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                       Ballerup, den 13. marts 2024   
 

Referat af ordinær generalforsamling 
 

torsdag den 29. februar 2024 - kl. 18:30  
 

Tapeten, Magleparken 5, 2750 Ballerup – BMSI lokale (1. sal) 
 

Dagsorden i henhold til BMSI’s vedtægter: 
 

 Valg af dirigent 
Valgt blev Tom Nielsen, BHIC. 
 

 Navneopråb (fremmødte foreninger) 
 Fremmødte: Ballerup Handicap Idræts Club, Ballerup Kørestolsrygby Klub, 

Ballerup-Skovlunde Fodbold, Grantoften Badminton Klub, Måløv 
Badminton Klub, Måløv Idræts Forening, SIF Badminton, SIF 
håndbold/gymnastik/senior og et medlem uden for foreningerne. 

 Afbud fra følgende foreninger: Ballerup Atletik Klub, Ballerup Kampsport 
Center, Jonstrup Badminton Club.  
 

 

 Formanden aflægger beretning 
 
På generalforsamlingen i 2023 fortalte vi, at vi ville udføre en undersøgelse blandt 
vores medlemsforeninger med deres tilfredshed med kommunen og faciliteterne. 
Dette var med baggrund i den dårlige score, som Ballerup fik i DIF’s 
tilfredshedsundersøgelse blandt alle kommuner i 2021. Men dette arbejde løb ud i 
sandet, da der i modsætning til DIF’s undersøgelse viste sig en ret stor tilfredshed 
blandt vores medlemmer. Dog har vi taget et enkelt punkt op fra undersøgelsen, 
nemlig den manglende kommunikation og samarbejde mellem Kultur & Fritid og 
Ejendomme. Dette er adresseret til den nye kulturchef, den nye idrætskonsulent, 
formanden for Kultur & fritidsudvalget samt til chefen for ejendomme. 
 
I øvrigt er kommunen selv i gang med en undersøgelse af foreningernes habitus 
forud for udarbejdelsen af en udviklingsplan for at styrke idrætten. De fleste har 
sikkert allerede modtaget og besvaret det spørgeskema, som blev udsendt af den 
nye idrætskonsulent Lise Østergård Petersen. 
 
Vi lovede også på sidste generalforsamling at arbejde for at give foreningerne adgang 
til de automatiske målinger af udnyttelsen af faciliteterne, og det er faktisk lykkedes. 
Man kan bestille en ugentlig rapport med målingerne fra de ønskede haller. Vi 
modtager vi for eksempel målingerne fra Måløvhallerne inkl. Barfodsrum samt 
Østerhøjhallen hver mandag morgen for den forløbne uge. Henvendelse til 
idrætskonsulenten. 
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Det skal i den forbindelse nævnes, at der er mange kameraer, som er ude af drift, 
hvilket gør målingerne mere eller mindre uanvendelige. Da systemet er temmelig 
dyrt, går der rygter om at man muligvis vil droppe det. Men der er ikke besluttet 
noget. 
 
Kultur & Fritid har bedt BMSI om at udarbejde en revideret halfordelingsprocedure. 
Vi indbød i den anledning Volleyball og Basketball klubberne til et møde, hvor vi 
udfordrede dem på fordelingstallene for de to sportsgrene. Det var et interessant 
møde, hvor vi fik lidt at tænke over. Af punkter som skal opdateres i den nuværende 
procedure kan nævnes: 
 Aldersgrænsen for fodbold er sat ned, så der kun tildeles haltid til unge under 8 

år. Tidligere var det 12 år. 
 Retningslinjer for tildeling af haltid i ferierne skal medtages. 
 Mulighed for fodboldklubber for haltid til voksne, f.eks. kan det tildeles, hvis der 

er ledige tider efter halfordelingsmødet.   
 
BMSI er fortsat repræsenteret i Halfordelingsudvalgt ved Uffe Mortensen og i 
Folkeoplysningsudvalget ved Karsten Friis. 
 
Vi har oplevet en stadig faldende deltagelse i BMSI koordinationsmøderne. Det er en 
skam. Møderne er et godt forum for udveksling af erfaringer og behandling af 
generelle problemer m.m. 
Så herfra der skal endnu en gang opfordres til at deltage i koordinationsmøderne.  
 
Til sidst skal foreningerne mindes om, at det er muligt at søge tilskud til 
træneruddannelser i BMSI Jubilæumsfond. Kommunen yder normalt dækning af 75% 
af udgifterne, dog højst 2000 kr. pr. person pr. kursus. Det udækkede beløb kan 
søges dækket af fonden. Ansøgninger sendes til formanden og ansøgningsfristen er 
1. november. Udbetalingen foretages ultimo december. 

 
 Regnskab 2023 

 Kassereren fremlagde årets regnskab. 
 Der var ikke væsentlige afvigelser ift. tidligere år. 
 Det blev dog nævnt, at der ikke blev udbetalt tilskud fra BMSI 

Jubilæumsfond i 2023, da Jubilæumsfondsudvalget ikke havde modtaget 
nogen ansøgninger. 

 Seks foreninger er i restance: AK-DAN, BMS, GBK, HG, MJK, RVK. 
Restancen forsøges inddrevet ifm. kontingentopkrævning for 2024. 

 Generalforsamlingen gav mandat til, at regnskabet blev revideret 
efterfølgende og udsendt sammen med referat. 

 BMSI medlemskab af DIS (Danske Idrætsråds Samvirker) blev diskuteret 
 BMSI deltager ikke i DIS aktiviteter, men i IRH (Idrætsråd Region 

Hovedstaden). 
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 Hvad er formål med DIS og hvem er modpart? 
 Finn Overby påtog sig opgaven med at undersøge DIS nærmere. 
 Bestyrelsen fik mandat til at udmelde BMSI af DIS. 

 BMSI’s IT system (Memberlink) blev diskuteret. BTK har forslag til og 
erfaring med en billigere løsning. 

 
 Fastsættelse af kontingent 

 Forslag om uændret kontingent (200 kr.) blev vedtaget. 
 

 Indkomne forslag – herunder optagelse/udmeldelse af medlemmer. 
 Der var ikke indkommet forslag. 
 Jonstrup Badminton Club og Måløv Boldklub er blevet optaget som nye 

medlemmer af BMSI – velkommen til dem! 
 

 Arbejdsplan for det kommende år 
 Halfordelingsprocedure. 
 Ny idrætspolitik i 2024. 
 Renovering og nybyg af idrætsfaciliteter. 

 BMSI bør som minimum orienteres – men gerne høres. 
 

 Valg til bestyrelse (alle for 2 år) 
 Formand: Karsten Friis (MBC) blev genvalgt. 
 Medlem: Uffe Mortensen (MIF) blev genvalgt. 
 Medlem: Robert Jensen (SIF-HG) blev valgt. 
 Medlem: Johnny Jahn (BKK) blev valgt. 

 
 Der er mulighed for valg af yderligere to bestyrelsesmedlemmer, men 

ingen kandidater meldte sig. Bestyrelsen konstituerer sig selv. 
 

 Valg af revisorer (begge for 2 år, suppleant for 1 år)  
 Revisor: Tom Nielsen (BHIC) blev valgt 
 Revisor: Vakant, ingen ønskede at overtage jobbet. 
 Suppleant: Bjarny Hansen (GBK) blev genvalgt 

 
 Valg til fondsudvalg for Jubilæumsfonden (alle for 1 år) 

Udvalget består af BMSI’s formand og for nærværende desuden 
 Bjarny Hansen (genvalgt) 
 Finn Overby (genvalgt) 

 
 Fastlæggelse af datoer for koordinationsmøder i 2024 

Bestyrelsen kommer med forslag efter første bestyrelsesmøde. 
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 Eventuelt – herunder kan alt diskuteres, men intet besluttes. 

 Det blev nævnt at dagsorden for generalforsamlingen bør være at finde 
på foreningens hjemmeside. 

 Herefter var der ikke yderligere kommentarer. Dirigenten afsluttede 
generalforsamlingen. 

 


